

Храм святителя Николая с. Озерецкое

www.snhram.ru

Присоединяйтесь







НЕДЕЛЯ 18-Я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ. Глас 1



Главный храм - воскресения Христова, который под своею сенью скрывает два самые великие места на всей земле: Голгофу и кров Господень был построен в 4 веке. На этом месте, стараниями царицы Елены, были найдены и подняты с земли кресты, на которых были распяты разбойники и Иисус Христос. Всем было очень важно узнать и все молились, прося Господа указать самый важный - крест Спасителя, чтобы по ошибке не поклоняться крестам, на которых были распяты преступники. Господь слышит наши молитвы; по милости Божией, когда стали кресты прикладывать к людям болящим, а потом умершему человеку, то происходили чудеса: один и тот же крест, приложенный к болящему и к умершему произвел явление невиданное до селе. Больной встал с постели, а умерший воскрес. Все поняли, что этот

о.Алексий о ВОЗДВИЖЕНИИ

именно тот крест и есть! Спаситель мира сам принес себя в жертву за всех людей, за каждого из нас, чтобы нас с вами искупить от власти греха и смерти. Братья и сестры, и вот тогда собралось огромное количество народа, всем хотелось увидеть животворящий крест. Был устроен особый помост, на который встал царь Константин – император, царица Елена, патриарх Макарий. Они воздвигили крест и люди с благоговением молились: Господи, помилуй. Господи, помилуй. Господи, помилуй. И совершались удивительные чудеса. Болящие исцелялись, люди чувствовали силу, исходившую от креста Господня. Крест Христов с этого времени стал святыней для всего мира, для каждой страны, для каждого православного храма, для каждого христианина. Мы с вами сегодня поклоняемся изображению креста Господня. Вспоминаем события воздвижения креста Господня. Великий праздник! Мы помышляем о том, чтобы и в нашей жизни было постоянное воздвижение Господне креста. Для этого необходимо нам быть

30 Сентабра 2018 (17 Сентабра)

Выпуск № 39 (318)

Мцц. Веры, Надежды, Любови и матери их Софии (ок. 137).Мцц. Феодотии (ок. 230) и Агафоклии; Мучеников 156ти: сщмчч. Пелия и Нила, епископов Египетских, Зинона, пресвитера, мчч. Патермуфия, Илий и иных (310); свт. Иоакима (Пани), патриарха Александрийского (1567). Прмчч. Павла (Моисеева), Феодосия (Соболева), архимандритов, Никодима (Щапкова) и Серафима (Кулакова), иеромонахов (1918); прмц. Ирины Фроловой, послушницы (1931); мч. Иоа́нна Короткова (1941); прмц. Александры Хворостянниковой, послушницы (1943). Икон Божией Матери: Цареградская (1071); Макарьевская (1442).

причастником к этому празд-Крестовоздвижение, братья и сестры, это слышание слова Евангельского, которое звучит в Священном Писании. Кто служит мне -говорит Господь - да последует на пути крестоношения, на пути, ведущем к вечной жизни. Крест Христов для погибающих - юродство есть, а для нас, спасаемых - сила Божия.

НА БОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТУРГИИ

ТРОПАРЬ ВОСКРЕСНЫЙ, глас 1:

Ка́мени запеча́тану от иуде́й / и во́ином стрегу́щим Пречи́стое Те́ло Твое́, / воскре́сл еси́ тридне́вный, Спа́се, / да́руяй ми́рови жизнь. / Сего́ ра́ди Си́лы Небе́сныя вопия́ху Ти, Жизнода́вче: / сла́ва Воскресе́нию Твоему́, Христе́, / сла́ва Ца́рствию Твоему́, / сла́ва смотре́нию Твоему́, еди́не Человеколю́бче.

Хотя камень был опечатан иудеями, / и воины стерегли пречистое тело Твое, / воскрес Ты в третий день, Спаситель, / даруя миру жизнь. / Потому Силы Небесные взывали к Тебе, Податель жизни: / «Слава воскресению Твоему, Христе; / слава Царству Твоему; / слава промыслу Твоему, Единый Человеколюбец!»

ТРОПАРЬ КРЕСТУ, глас 1:

Спаси́, Го́споди, лю́ди Твоя́ / и благослови́ достоя́ние Твое́, / побе́ды православным христианам на сопроти́вныя да́руя / и Твое́ сохраня́я Кресто́м Твои́м жи́тельство.

Спаси, Господи, людей Твоих / и благослови наследие Твоё, / победы православным христианам над неприятелями даруя / и Крестом Твоим сохраняя Твой народ.

ТРОПАРЬ БОЖИЕЙ МАТЕРИ ПРЕД ИКОНОЙ ЕЕ «НЕУПИВАЕМАЯ ЧАША», гл. 4:

Днесь притецем вернии / к Божественному и пречудному образу Пресвятыя Богома́тери, / напоя́ющия верных сердца́ / Неупива́емою Ча́шею небеснаго Своего́ милосе́рдия / и лю́дем ве́рным чудеса́ показу́ющия. / Я́же ви́дяще и слышаще / духо́вно пра́зднуем и те́пле вопие́м: / Влады́чице Всеми́лостивая, / исцели́ на́ша неду́ги и стра́сти, / моля́щи Сы́на Твоего́, Христа́ Бо́га на́шего / и спаси́ ду́ши на́ша.

ТРОПАРЬ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ, глас 4:

Правило веры и образ кротости, / воздержания учителя / яви тя стаду твоему / Яже вещей Истина. / Сего ради стяжал еси смирением высокая, / нищетою богатая, / отче священноначальниче Николае, / моли Христа Бога, / спастися душам нашим.

Правилом веры и образом кротости, / воздержания учителем / явила тебя стаду твоему / непреложная Истина. / Потому ты приобрел смирением — высокое, / нищетою — богатство. / Отче, святитель Николай, / моли Христа Бога о спасении душ наших.

ТРОПАРЬ СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА ХАРАЛАМПИЯ, глас 4:

Яко сто́лп избра́нный Це́ркве Христо́вой / и свети́льник присносве́тлый всея́ вселе́нныя, / прему́дре показа́ся, Харала́мпие, / возсия́ в ми́ре муче́нием, / разруши́ и́дольское мракобе́сие, блаже́нне, / сего́ ра́ди яви́ся предста́тель Христу́, / моли́ся спасти́ся нам.

ТРОПАРЬ мученицам Вере, Надежде, Любови и матери их Софии, глас 4:

Торжеству́ет Це́рковь перворо́дных,/ и свесели́тся прие́мля ма́терь о ча́дех веселя́щуюся,/ я́же я́ко му́дрости тезоимени́тая/ тро́йственным богосло́вским доброде́телем равночи́сленныя породи́./ Ты́я с му́дрыми де́вами зрит уневе́стившияся Жениху́ Бо́гу Сло́ву,/ с не́ю и мы духо́вне в па́мяти их свесели́мся, глаго́люще:/ Тро́ицы побо́рницы,/ Ве́ро, Любве́ и Наде́ждо,// в ве́ре, любви́ и наде́жде утвержда́йте нас.

ТРОПАРЬ ЦАРСТВЕННЫХ СТРАСТОТЕРПЦЕВ, глас 4:

Днесь, благове́рнии лю́дие, све́тло почтим / седмери́цу честну́ю ца́рственных страстоте́рпец, / Христо́ву еди́ну дома́шнюю Це́рковь: / Никола́я и Алекса́ндру, / Алекси́я, О́льгу, Татиа́ну, Мари́ю и Анастаси́ю. / Ти́и бо, уз и страда́ний многоразли́чных не убоя́вшеся, / от богобо́рных смерть и поруга́ние теле́с прия́ша / и дерзнове́ние ко Го́споду в моли́тве улучи́ша. / Сего́ ра́ди к ним с любо́вию возопии́м: / о святи́и страстоте́рпцы, / гла́су покая́ния и стена́нию наро́да на́шего вонми́те, / зе́млю Росси́йскую в любви́ к Правосла́вию утверди́те, / от междоусо́бныя бра́ни сохрани́те, / мир ми́рови у Бо́га испроси́те // и душа́м на́шим ве́лию ми́лость.

ТРОПАРЬ ПРЕПОДОБНОГО СЕРАФИМА, глас 4:

От ю́ности Христа́ возлюби́л еси́, блаже́нне, / и, Тому́ Еди́ному рабо́тати пла́менне вожделе́в, / непреста́нною моли́твою и трудо́м в пусты́ни подвиза́лся еси́, / умиле́нным же се́рдцем любо́вь Христо́ву стяжа́в, / избра́нник возлю́блен Бо́жия Ма́тере яви́лся еси́. / Сего́ ра́ди вопие́м ти: // спаса́й нас моли́твами твои́ми, Серафи́ме, преподо́бне о́тче наш.

От юности ты возлюбил Христа, блаженный / и, Ему Одному служить пламенно возжелав, / непрестанною молитвою и трудом в пустыне подвизался, / и умиленным сердцем любовь Христову стяжав, / избранником возлюбленным Божией Матери явился. / Потому мы взываем тебе: / "Спасай нас молитвами твоими, Серафим, преподобный отче наш!"

КОНДАК ВОСКРЕСНЫЙ, глас 1:

Воскресл еси яко Бог из гроба во славе, / и мир совоскресил еси; / и естество челове́ческое яко Бога воспева́ет Тя, и смерть исчезе́; / Ада́м же лику́ет, Влады́ко; / Е́ва ны́не от уз избавля́ема ра́дуется, зову́щи: / Ты еси́, И́же всем подая́, Христе́, воскресе́ние.

Воскрес Ты, как Бог, из гроба во славе / и мир с Собою воскресил. / И естество человеческое как Бога воспело Тебя, / и исчезла смерть. / Адам торжествует, Владыка, / и Ева, ныне, от уз избавляемая, радуется, взывая: / «Ты, Христе, всем даруешь воскресение!»

СЛАВА: КОНДАК СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ, глас 3:

В Ми́рех, свя́те, священноде́йствитель показа́лся еси́, / Христо́во бо, преподо́бне, Ева́нгелие испо́лнив, / положи́л еси́ ду́шу твою́ о лю́дех твои́х / и спасл еси́ непови́нныя от сме́рти. / Сего́ ра́ди освяти́лся еси́, // я́ко вели́кий таи́нник Бо́жия благода́ти.

В Мирах ты, святой, явился совершителем священнодействий, / ибо Христово Евангелие исполнив, преподобный, / положил ты душу свою за людей твоих / и неповинных спас от смерти; / потому был ты освящен, / как великий служитель таинств Божией благодати.

И НЫНЕ: Кондак Воздвижения Честнаго и Животворящего Креста, глас 4:

Вознесыйся на Крест волею,/ тезоименитому Твоему новому жительству/ щедроты Твоя даруй, Христе Боже,/ возвесели нас силою Твоею,/ победы дая нам на сопостаты,/ пособие имущим Твое оружие мира,// непобедимую победу.

ПРОКИМЕН ВОСКРЕСНЫЙ, глас 1:

Бу́ди, Го́споди, ми́лость Твоя́ на нас, / я́коже упова́хом на Тя. <u>СТИХ:</u> Ра́дуйтеся, пра́веднии, о Го́споде, пра́вым подоба́ет похвала́.

<u>прокимен недели по воздвижении, глас 7:</u>Возносите Господа Бога нашего / и поклоняйтеся подножию ногу Его, яко свято есть.

АПОСТОЛ

Апостола Павла послание к галатам, зач. 203, гл. II, 16-20

16 Βράπιε, οὐεκζκεψε ιἄκω με ωπρακμήπελ νελοκκα ω ζκλα βακόμα, μο πόκωω κτρο ἐμια χρπόκου, μ μω κο χρπά ιμια κτροκαχομα, μα ωπρακμήμε ω κτρω χρπόκω, ά με ω ζκλα βακόμα: βαμέ με ωπρακμήπελ ω ζκλα βακόμα κελκα πλόπь. 17 ἄψε λη μηθψε ωπρακζήπηελ ω χρπτά, ωκρτσόχομελ μ εάμη ερτωμημω: χρπόεα οὖκω ερταχθ λη ελθαήπελь; μα με κθλεπα.

¹⁸ йще бо йже разорнуя, сій пакн со— зндаю, прествпника себе представлаю.
¹⁹ йзя бо закономя законв оўмроуя, да бтови живя бвдв: уртови сраспауса.
²⁰ живв же не ктомв йзя, но живетя во мнф уртося: й ёже нынф живв во плоти, вфрою живв сйа бжіта, воз— любившагш мене, й предавшагш себе по мнф.

- ¹⁶ однако же, узнав, что человек оправдывается не делами закона, а только верою в Иисуса Христа, и мы уверовали во Христа Иисуса, чтобы оправдаться верою во Христа, а не делами закона; ибо делами закона не оправдается никакая плоть.
- ¹⁷ Если же, ища оправдания во Христе, мы и сами оказались грешниками, то неужели Христос есть служитель греха? Никак.
- ¹⁸ Ибо если я снова созидаю, что разрушил, то сам себя делаю преступником.
- ¹⁹ Законом я умер для закона, чтобы жить для Бога. Я сорас-пялся Христу,
- ²⁰ и уже не я живу, но живет во мне Христос. А что ныне живу во плоти, то живу верою в Сына Божия, возлюбившего меня и предавшего Себя за меня.

АЛЛИЛУА́РИЙ ВОСКРЕ́СНЫЙ, глас 1:

Бог даяй отмщение мне, и покоривый люди под мя.

Велича́яй спасе́ния царе́ва, и творя́й ми́лость христу́ своему́ Дави́ду, и се́мени Его́ до ве́ка.

АЛЛИЛУА́РИЙ НЕДЕЛИ ПО ВОЗДВИЖЕНИИ, глас 1:

Помяни сонм Твой, егоже стяжал еси исперва.

СВЯТОЕ ЕВАНГЕЛИЕ

От Марка VIII:34 - IX, 1 (зач. 37)

34 Ρενέ τζω: ήπε χόψετα πο ΜΗ Ητή, μα Εξέρπετα εεκέ, ή κόξμετα κρτα εκόή, ή πο ΜΗ Γραμέτα. ³⁴ И, подозвав народ с учениками Своими, сказал им: кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною.

- το κάπ σο πόλε το τόλε το τόλ
- ³⁷ нан что дастх чавккх намкня на двшн своей;
- 38 μως το άψε ποιπαμήπια μεμέ, ή μοήχα ιλοκέια, κα ρόμα ιέμα πρελιασμάμμαμα ή Γραμμαμα, ή ιπα γελοκαγεικι ποιπαμήπια έιω, έιμα πριήμετα κο ιλάκα Θζά ικοειώ το άιτλα ιπώμη.
- $^{9.1}$ й глаголаше ймх: аминь глаголю вамх: йк ω свть н \pm цын $\overline{\omega}$ зд \pm сто \pm щихх, йже не ймв \pm х вквсити смерти, дондеже видатх ц \pm тв \pm с б \pm х сил \pm с.

- ³⁵ Ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет ее, а кто потеряет душу свою ради Меня и Евангелия, тот сбережет ее.
- ³⁶ Ибо какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит?
- ³⁷ Или какой выкуп даст человек за душу свою?
- ³⁸ Ибо кто постыдится Меня и Моих слов в роде сем прелюбодейном и грешном, того постыдится и Сын Человеческий, когда приидет в славе Отца Своего со святыми Ангелами.
- ^{9.1} И сказал им: истинно говорю вам: есть некоторые из стоящих здесь, которые не вкусят смерти, как уже увидят Царствие Божие, пришедшее в силе.

О терпении...

Духовный мед

Всё реже встречается в наши дни у людей добродетель терпения. А ведь терпеливый обычно выигрывает. Нетерпение является источником многих серьезных проблем. У нетерпеливых нет духовной благодати, их характеризует печаль, горе, страдания, депрессии, грусть и разочарования.

В лабиринте невзгод, скандалов, мирских удовольствий, жадности и заблуждения, человек просто заблудился. Но тот, кто обладает смирением и терпением сопротивляется и побеждает. Терпение наградит его.

Он не подчинится бедствиям, не дойдёт до развода, промолчит, где надо, не будет мучиться в различных неблагоприятных жизненных ситуа-

циях. Это большое дело - принимать горькие события своей жизни смиренно и безропотно.

Но множество проблем, жизненные курьезы и трудности, не позволяют сегодняшнему человеку терпеть. Похоть и зависть к тому, что имеет другой и жгучее желание к приобретению большего заставляют его беспокоиться.

Терпеливый человек - это человек нежный, добрый, не завистливый, улыбчивый и мирный. Терпение может внести много хорошего в наш трудный современный образ жизни. (монах Моисей Святогорец.)

НЕДЕЛЯ 18-Я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ

ТОЛКОВАНИЕ ЕВАНГЕЛИЯ Епископ Василий (Осборн)

В сегодняшнем Евангельском чтении, в отрывке, который всегда читается в воскресенье после Воздвижения Креста Господня, говорится о "цене

OC TIC... KAI PATO

TON CTAVPON AVTS

K AKONYOEITO

И сегодня мне бы хотелось использовать этот Евангельский текст для того, чтобы разъяснить значение этого слова, его духовное, внутреннее значение. Когда

этого слова, его духовное, внутреннее значение. Когда ч

ученичества": Кто хочет идти за Мной, кто хочет быть учеником, Моим отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною. В этих словах — учение Христа, выраженное предельно кратко. И все же что это значит? Мне часто задают вопрос на исповеди: "Владыко, что такое мой крест?" Что это значит "взять свой крест"? И ясно одно: крест, что бы он ни означал, различен для каждого из нас. Ни один из нас не несет и не призван нести крест, сходный с крестом другого.

Иисус добровольно идет на крестную смерть, Он берет с Собой трех Своих учеников (все мы это помним по Евангелиям) в Гефсиманский сад и просит их ждать Его, Он отойдет, чтобы помолиться. И молитва Его Отче Мой! такова: возможно, да минует Меня чаша сия (Мф.26:39). И затем Он молится второй раз: Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее. да будет воля Твоя (Мф.26:42). И в третий раз молится теми же словами.

Чаша, о которой Христос говорит здесь, — Его

собственные страдания и смерть, смерть на Кресте, Его Кресте, единственном Кресте, том Кресте, который только Он был призван нести. А как человек Он видит, что

свободен в Своем выборе перед этой чашей, перед этим крестом: Он может принять его И может отвергнуть его. Его собственная человеческая воля может отличаться — и отличается, крайней мере, потенциально, — от воли Его Отца, которая Ему известна. И в конце концов Он принимает для Себя волю Отца, соединяет Свою волю с волей Отца и принимает Крест — Свой Крест.

Мы видим здесь, что крест, который Христос призывает нас нести, по сути есть воля Бога о нас, тот жизненный путь, который Бог хочет, чтобы мы избрали; путь, который мы призваны избрать свободно, соединяя нашу волю с волей нашего Отца — нашего небесного Отца — и с волей Христа.

Но что есть воля Божия для нас? Как нам узнать ее? Этот вопрос постоянно стоит перед нами — или по крайней мере мы должны чувствовать, что он постоянно перед нами в той или иной форме. И не так просто на него ответить. Если кто-нибудь говорит вам, что узнать волю Божию легко, не

верьте ему, — он заблуждается. Знать волю Бога о нас — значит иметь ум Христа, значит — знать и понимать мир так, как Бог знает его во Христе. И это знание во всей полноте принадлежит не каждому, но лишь святым.

И всё же мы не совсем лишены понимания. Иногда мы можем чувствовать — с определенной уверенностью — что в данной конкретной ситуации мы знаем или, по крайней мере, близки знанию того, что Господь Сам желает для нас. И в таких случаях мы видим, что путь, который Господь избрал и уготовал ДЛЯ нас, предполагает крест — наш Это предполагает крест. достижение такой степени понимания, при которой мы осознаем, что наша воля отличается от воли Бога, что мы не желаем пить из чаши, предлагаемой нам нашим Отцом И однако добровольно, свободной волей принимаем решение пить из нее, несмотря ни на что; пить сполна и всем своим существом.

На этот момент указывал Христос, говоря: Отвергнись себя. Что означает это "себя", которое МЫ призваны отвергнуть? Есть ли это наша истинная личность? Ведь мы созданы по образу Божию. Мы не можем отвергнуть эту без отвержения личность нашего родства с Творцом. Но самость, которую призваны отвергнуть, — это наш ложный образ, который создали мы сами или который другие создали для нас. Это и есть то, что мы призваны отвергнуть, — самость, а не образ Божий, который составляет глубину

сердцевину нашего существа. Образ, созданный нами или другими, поверхностен, он не укоренен глубоко в мире, сотворенном Богом.

Отвергнуть себя следовать за Христом значит найти глубинную структуру нашей собственной жизни, нашего собственного существования, и принять ее как данную нам Богом. Эта глубинная структура выражает волю Бога о нас. Это и есть в действительности наш крест, который начертан в нашем существе, в телах, в душах, это Слово Бога к нам — и для нас. Как сказал мученик Иустин во втором веке, Слово Бога, Логос Бога изображается как греческая буква "Х", подобно кресту на всю Вселенную. А если оно проходит сквозь Вселенную, оно проходит и сквозь нас.

Что мы теряем, когда находим этот крест в нас самих? Нам дана возможность оставить нашу фальшь, наш поверхностный отказаться от того образа, который создали мы сами, и образ, найти созданный Богом. Нам дана возможность сменить фальшь на истину — "истина внутри вас", как говорит Псалмопевец. Нам дана возможность сменить жизнь на условиях этого мира на истиннуюжизнь, — такую жизнь, какой она задумана о нас Богом.И не случайно сегодняшнее чтение Евангелия заканчивается словами: "Есть некоторые из стоящих здесь, которые не вкусят смерти, как уже увидят Царствие Божие, пришедшее в силе". И не случайно сразу после этого Иисус берет тех же трех учеников, которых Он пожелает взять с Собой в Гефсиманский сад, и возводит их на гору Фавор и преображается пред ними.

Обретение и принятие креста, который вписан в нашу жизнь и начертан в нашем истинном существе, отверзает врата ДЛЯ Божественной благодати. Христос Своем В Преображении сквозь ЭТИ шлюзы зримо являет Божественную благодать, нетварные Божественные энергии, чтобы преобразить и преисполнить светом и тем освятить и тело, и душу. Нечто подобное случается иногда со святыми. Но даже нам возможно испытать и что-то ощутить ИЗ реальности, когда мы в самой окончательно подчиним нашу волю воле Бога. Сделать это — значит осознать, осуществить волю Божию нас 0 нашей В собственной жизни, ЭТО значит стать "богоподобными", В некотором смысле обожествленными. А быть богоподобными — значит уметь давать и жертвовать как Бог жертвует, свободно, безгранично — как говорит Христос, и грешникам, и праведникам. Это значит прощать быть также готовыми в каждый момент быть простить, постоянно расположенными способными к прощению. Как Бог. Поэтому давайте серьезно воспримем слова Христа в сегодняшнем Евангельском чтении. Давайте спросим сами себя: что есть крест, где есть крест, который Христос призывает меня нести. И употребим давайте духовные дары, которыми Господь наделил нас, чтобы найти этот крест. Он тогда будет нераздельно начертан

как в видимом мире повседневной жизни, так и в глубинах нашего существа.

Если это наш истинный крест, мы найдем его необыкновенно легким, так

как это будет и крест Христов, Он понесет его вместе с нами.

ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

Моя благодарность

Послезавтра мы в последний раз пойдем в школу, чтобы прослушать последний ежемесячный рассказ «Кораблекрушение», а там... конец.В субботу, первого июля, — экзамены. Вот и прошел еще один школьный год, третий. Когда я вспоминаю ито я знал в

третий. вспоминаю, что я знал в октябре прошлого года, то мне кажется, что теперь я знаю намного больше: у меня столько новых мыслей В голове. намного лучше могу теперь высказать написать то, что думаю; я

намного лучше считаю,

помогать

взрослым,

даже,

могу

некоторым

которые не знают арифметики, и всё понимаю намного лучше, чем прежде; я понимаю почти всё, читаю. Так что в общем я доволен. Но сколько человек поддерживали меня помогали мне учиться дома, в школе, на улице. За всё это я прежде всего благодарен моему милому **учителю**, который был всегда таким снисходительным ласковым, ведь все приобретенные мной за год новые знания, которые



сегодня так меня радуют, были его работой. Благодарю также тебя, Деросси, мой чудесный товарищ; ты всегда был готов улыбкой объяснить мне всё непонятное и сколько раз помогал мне экзаменами. Я перед благодарен также настойчивому и сильному Старди, который показал мне, железная воля преодолевает все препятствия, И доброму, великодушному Гарроне; он такой хороший, что каждый, кто только узнаёт

становится тоже добрым И великодушным. благодарен также Прекосси и Коретти, которые всегла подавали мне пример мужества в нужде и тяжелых обстоятельствах И пример ингиж терпения в работе. Но особенно должен я благодарить тебя, отеп! Ты мой первый учитель, первый друг, ты мне лал столько хороших советов и научил стольким вещам, в то время как сам работал для меня, скрывая все

свои огорчения и стараясь во что бы то ни стало сделать для меня учение легким, а жизнь счастливой.А ты, милая мама, ты радовалась всем моим радостям огорчалась всем моим огорчениям, ТЫ училась, уставала, плакала вместе со мной. Я хотел бы обнять ваши колени, как обнимал их, когда был совсем маленьким, и благодарить вас, благодарить со всей нежностью, которую вы вложили в мое сердце за двенадцать лет самоотверженной любви.

ЛИСТОК «В ПОМОЩЬ МОЛЯЩИМСЯ...»

Главный редактор — Королькова Олеся Васильевна E-mail: ovkorolkova@gmail.com Телефон: +7 925-376-14-48

Редакционный коллектив: Королькова О. Елисеева Светлана, Реснова Евгения; Гавриш Анна; Владимир регент; Дарья Грачева, Игорь Фатеев. Печатается по благословению протонерея Алексия Тимофеева В номере представлены материалы с использованием ресурсов сайтов Русской Православной Церкви.

Редакция знакомится с письмами читателей, а также принимает материалы авторов.

Просим не использовать листок в хозяйственных целях. После прочтения листок можно отнести в православный храм или подарить другим людям. Свято-Никольский Храм, с. Озерецкое, Дмитровский район, Московская область, тел.: +7 925-376-14-48

©2012-2018